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Nastal okamžik Vánoc a ani my jsme nebyly pozadu a přichystaly jsme pro naše 
klienty, které tvoří převážně děti z Jaroměře a okolí, vánoční posezení. Děti se moc 
těšily a neustále vyzvídaly, co se bude dít. My však zarytě mlčely a nechtěly jsme děti 
ošidit o tak krásné chvíle překvapení. Dárků se sešla velká spousta a to díky sbírce 
farního sboru Českobratrské církve evangelické v Semonicích, kam mohli lidé dobré vůle 
dárky nosit. Slavnostní okamžik nastal dne 20. prosince 2012 ve 14 hodin a nedočkavé 
děti se valily po schodech nahoru do klubu, usadily ke stolům s cukrovím a netrpělivě 
vyhlížely k pracovníkům, kdy začne předávání dárků. Dárky byly rozlišeny dle věku a 
pohlaví a nikdo ani my jsme netušily, co v sobě skrývají. S dětmi jsme se nejprve 
přivítaly, popřály jsme jim mnoho pohody v době Vánoční a vše nejlepší v Novém roce 
2013. Dříve než se dárky začaly předávat, abychom předcházely nepěkným vlastnostem 
mezi dětmi a vše proběhlo spravedlivě, děti jsme rozdělily do skupinek a ty si následně 
své dárky vylosovaly.  

Začali jsme od nejmenších dětí, které netrpělivostí nemohly už ani dýchat. Jako 
první dostala dárky Adélka, osmiletá holčička, a netajila velké překvapení. Zprvu se 
ostýchala dárečky rozbalit, ale na popud ostatních dětí tak nakonec učinila.  Z dárků, 
měla ohromnou radost. Za nedlouho po ní se rozbalování ujalo nejmladší dítko, 
Dominik, který se na dárky vrhl s velkou vervou a papír létal všude kolem. Další děti se 
už nedaly udržet a ujaly se také rozbalování dárků a ze všech stran se ozývaly výkřiky 
radosti.  Když se všechno uklidnilo, rozkryl se nádherný pohled do tváří spokojených 
dětí, brodících se v záplavách balicího papíru s plnou náručí dárků.  

Čas se neúprosně nachýlil ke konci. Dárky byly rozdány a všechny děti se ještě 
na chvíli posadily a sdělovaly si své pocity a nadšení. Po rozloučení jsme se všichni 
ubírali do svých domovů s přáním, že se po Vánocích opět setkáme. 

Děkujeme jménem dětí farnímu sboru Českobratrské církve evangelické v 
Semonicích a všem lidem, kteří se na sbírce dárků pro potřebně děti účastnili za chvíle 
plné radosti a štěstí, které občas v životě těchto dětí chybí, a přejeme všem v novém 
roce 2013 vše nejlepší. 

 


